

Poskytnutá informace, čj. 4300/339779/2024, vyhotovení odpovědi 11. 12. 2024

Žádost o poskytnutí informací tohoto znění:

„1) co se záručních programů týká, tak zmiňujete, že je poskytujete v režimu de minimis.

a) U programu Elektromobilita jste veřejně prohlásili, že jste poskytly kolem 6100 podpor. V databázi de minimis jsme našli pouze 5519 podpor

(viz [https://www.hlidacstatu.cz/data/Hledat/de-minimis?](https://www.hlidacstatu.cz/data/Hledat/de-minimis?Q=rezimPodporyId%3A%22Program+Zaruka+Elektromobilita%22)

Q=rezimPodporyId%3A%22Program+Zaruka+Elektromobilita%22)

Je možné, že jste tam část podpor nezapsali? Nebo je tam zapisujete s nějakým zpožděním a jakým?

Není možné, že režim podpory u tohoto programu uvádíte různě pojmenovaný režim podpory?

2) jaké podpůrné programy NZB spadají pod právní režim de minimis?

Jaké programy evidujete v registru de minimis, ale pod právní režim de minimis nespádají?

A jaké programy do registru de minimis vůbec nepublikujete?

3) jsou podpůrné programy, které nepublikujete do registru de minimis někde dostupné ve strojově čitelné podobě či v podobě open dat?“

Odpověď Banky

V návaznosti na žádost byly žadateli poskytnuty tyto informace:

Ad 1) – Banka aktuálně stále ještě zpracovává některé přijaté žádosti a tyto řeší v celé své šíři. Zákonná lhůta pro záznam do Centrálního registru podpor de minimis je pět pracovních dní ode dne poskytnutí podpory de minimis příjemci podpory, přičemž Banka postupuje v souladu se zákonem a nové údaje průběžně zadává do registru.

K uvedenému ještě doplňujeme, že režim podpory je uveden vždy ve Výzvě na internetových stránkách NRB www.nrb.cz. Program Elektromobilita je pouze v režimu podpory de minimis. Tato podpora je ve Výzvě pojmenována jednotně.

Ad 2) – Pokud je pojmem „NZB“ míněna naše Banka, pak sdělujeme, že Banka veřejně uvádí všechny platné Výzvy na svých internetových stránkách www.nrb.cz, přičemž každá Výzva má jasně definované režimy podpor.

Do Centrálního registru podpor de minimis Banka nepublikuje ty podpory, které nejsou poskytnuty v režimu de minimis.

Ad 3) – Banka neposkytuje tato data ve strojově čitelné podobě či v podobě open dat a ani nemá povědomí o tom, že by tak ve vztahu k předmětným datům snad činil nějaký jiný subjekt či instituce.